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Ïîâòîðÿåìîñòü

Ýõ ðàç, åù¼ ðàç, åù¼ ìíîãî-ìíîãî ðàç,

Ëó÷øå 40 ðàç ïî ðàçó, ÷åì íè ðàçó 40 ðàç.

1. Ïðåäñòàâüòå ÷èñëî 111 êàê ñóììó 51 íàòóðàëüíîãî ñëàãàåìîãî òàê, ÷òîáû ó âñåõ
ñëàãàåìûõ áûëà îäèíàêîâàÿ ñóììà öèôð.

2. Ðàçðåæüòå øàõìàòíóþ äîñêó ïî ãðàíèöàì êëåòîê íà 20 ÷àñòåé îäèíàêîâîãî ïå-
ðèìåòðà.

3. Åñòü 30 ãèðåê, êîòîðûå âåñÿò 1 ã, 2 ã, 3 ã, . . . , 30 ã. Ìîæíî ëè ðàçëîæèòü èõ íà
òðè êó÷êè îäèíàêîâîãî âåñà ïî 10 ãèðü â êàæäîé?

4. Êàê ñîñòàâèòü êâàäðàò èç 100 òåòðàìèíî â âèäå áóêâû "Ò"?

5. Åñòü êðàí, ðàêîâèíà è äâà áèäîíà ¼ìêîñòüþ 15 è 16 ëèòðîâ áåç äåëåíèÿ. Êàêîé
îáúåì âîäû ìû ñìîæåì îòìåðèòü?

6. a) Íà êðàéíåé êëåòêå äîñêè 1× 101 ñèäèò êóçíå÷èê. Îäíèì ïðûæêîì îí ìîæåò
ïåðåïðûãíóòü ÷åðåç îäíó èëè äâå êëåòêè è ïðèçåìëèòüñÿ â ñëåäóþùåé. Ñìîæåò ëè
îí ïîáûâàòü íà âñåõ êëåòêàõ ðîâíî ïî îäíîìó ðàçó? b) Òî æå íà äîñêå 1× 99?

7. Ðàçðåæüòå ðàìêó (ñì. ðèñ.) íà 16 ðàâíûõ ÷àñòåé.

8. Ìîæíî ëè ïîâåðõíîñòü êóáà îêëåèòü áåç ïåðåêðûòèé
a) 16 îäèíàêîâûìè ïðÿìîóãîëüíèêàìè;
b) 15 îäèíàêîâûìè ïðÿìîóãîëüíèêàìè?

9. Åñòü 30 ÿáëîê, îäíî èç íèõ � ÿâíî ÷åðâèâîå. Ïåòÿ è Âàñÿ åäÿò ïî î÷åðåäè
îò îäíîãî äî òð¼õ ÿáëîê çà ðàç. Òîò, êîìó äîñòàíåòñÿ ÷åðâèâîå, � ïðîèãðàë. Ïåòÿ
íà÷èíàåò. Êòî èç íèõ ìîæåò âûèãðàòü, êàê áû íè èãðàë ñîïåðíèê?

10. Ðàññòàâüòå 48 ëàäåé íà êëåò÷àòîé äîñêå 10× 10 òàê, ÷òîáû êàæäàÿ áèëà 2 èëè
4 ïóñòûå êëåòêè.


